



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO KULTURE

Klasa: 612-10/18-04/0060  
Urbroj: 532-03-01-02/6-19-04

Zagreb, 14. ožujka 2019. godine

**Udruga za nezavisnu medijsku kulturu**  
**Šubićeva 20**  
**10000 Zagreb**

Poštovani gospodine Gabriću,

vezano za Vaš prigovor koji se odnosi na navodne nepravilnosti u provedbi Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2019. godinu obavještavamo Vas kako slijedi.

U konkretnom slučaju ne radi se o nepravilnostima jer je pojam elektroničke publikacije, koji se koristi u provedbi navedenog Javnog poziva, širi od onoga definiranog *Zakonom o elektroničkim medijima* („Narodne novine“, broj 59/04, 84/11 i 81/13), tako da uključuje i elektroničke publikacije koje nisu mediji kao što je to slučaj sa člankom 38. *Zakona o knjižnicama* („Narodne novine“ broj 105/97, 05/98, 104/00, 87/08 i 69/09) u kojem se također navode elektroničke publikacije.

Iz navedenog razloga, uvjeti natječaja koji se odnose na elektroničke publikacije koje imaju svojstvo medija, odnosno na dokazivanje upisa u Očevidnik nakladnika elektroničkih publikacija koji se vodi pri Vijeću za elektroničke medije te pristupnih podataka za provjeru posjećenosti, ne mogu se primijeniti na one elektroničke publikacije koje nemaju to svojstvo, što i nije bila svrha i cilj provedbe javnog poziva.

Druge vrste elektroničkih publikacija koje nemaju svojstvo medija bile su dužne dostaviti samo potvrdu NSK o dodjeljivanju ISSN-a te su time ispunile uvjet da uđu u odabir za dodjelu sredstava.

Također bismo željeli naglasiti da Kulturno vijeće za knjižnu, nakladničku i knjižarsku djelatnost, rukovodeći se određenim spektrom osiguranih sredstava za sufinanciranje programa časopisa i elektroničkih publikacija, svojim mišljenjem nikako nije osporilo stručnu utemeljenost programa koji ste prijavili, nego je u 2019. godini pozornost usmjerilo na druge kulturne projekte.

Napominjemo da je po zaprimanju Vašega prigovora molba za financiranje programa elektroničke publikacije *H-alter - rubrike Kultura i Mediji* još jednom razmotrena na sastanku Kulturnog vijeća i ministrice te da je zaključeno da Ministarstvo kulture ostaje pri ranije donesenoj odluci.

Nadamo se da naša nemogućnost financiranja ovoga programa neće umanjiti Vaš trud i uspješnost u ostvarivanju zadanih ciljeva.

S poštovanjem,

 POMOĆNICA MINISTRICE  
Dr. sc. Iva Mraste Sočo

Na znanje:  
Kabinet ministrice, ovdje